

Referat fra bestyrelsesmøde i Hertugbyens Udviklingsforum i Augustenborghallerne i "Glasburet"

Tirsdag den 24. januar 2023, kl. 16.30 til 18.00

Deltagere: Bent, Birger, Karen Halskov, Karen Mølbæk, Peter, Poul, Steffan, Jeanette

Afbud Karen Marie

Referent: Jeanette

Dagsorden:

1) Godkendelse af [referat fra november](#).

Referat godkendt uden bemærkninger.

2) Generelt v/formand

Dette punkt droppes fremadrettet. Evt. bemærkninger fremsættes i stedet under dagsordenpunkterne.

3) Økonomi v/kasserer

Årsregnskab – godkendt uden bemærkninger.

Jeanette får tilsendt regnskab, der skal videresendes til Kultur og Erhverv.

Ukraine-kulturmøde modtog 20.000 kr. i støtte fra diverse fonde.

4) Status/evaluering på projekter (bordet rundt)

• **Badehusene** (Bent, Steffan og Jeanette)

NST-tilladelse skal udarbejdes, Bent indkalder til møde.

• **Fugletårn** (Karen Marie og Poul)

Poul mangler stadig svar fra Mette Herold, men vi håber på møde snart. "Svært at komme igennem" bliver en case til vores møde med kommunens andre udviklingsfora. Sille sættes Cc hver gang.

• **Sundhedshus** (Karen Halskov, Steffan og Jeanette)

Vi har læst om Borgerklinik i aviserne, men ikke hørt noget, hvilket skabte stor undren. Jeanette har skrevet til Didde L, der fortæller, at det ikke påvirker "Sundhedshus"-projektet. Karen Halskov skriver til Didde på gruppens vegne.

• **Havnen** (Birger, Karen Marie, Peter, Steffan)

Havnegruppens rolle er udspillet, og kommunen tager over. Slæbested beholdes.

• **Turistinformation** (udskudt til Karen Marie kan deltage)

5) PLANLÆGNING AF MØDE MED UDVIKLINGSFORA

Tilrettelæggelse af møde med udviklingsfora. Karen M og Jeanette har sammensat dagsorden. Vi ser frem til et godt og positivt møde, hvor deltagerne forhåbentligt går hjem med følelsen af, at vi kan noget, når vi står sammen.

Følgende deltager:

2 fra Broager Udviklingsforum

3 fra Gråsten Forum

2 fra Udviklingsforum Nordals

6 fra HU (Karen M, Karen H, Poul, Jeanette, Bent, Karen Marie)

Jeanette har bestilt mad hos Detlef.

6) Input til Masterplan for Handel og Turisme

Jeanette har haft besøg af konsulentbureauet Orange Elevator den 24. januar. Kommunen er lige nu ved at samle input til deres udarbejdelse af Masterplan for Handel og Turisme.

Kort fra mødet:

- Intro af HU
- Arrangementer målrettet både turister og herboende (kreativ højskole, tursejlad Sønderborg-Augustenborg med historisk byvandring, kunstvandring, SUP-tur med madkurv osv.)
- Altafgørende med byens opbakning, da Masterplanen Hertugernes Augustenborg ellers kun fremstår som en kulisse, hvor resten af byen forfalder.

- Tursejlad (fra HU-møde i oktober)

Jf. ref.: *Skal vi være en del af dette projekt? Ja, lige nu afventer vi dog planerne for havnen.*

- Høstmarked, Havnens Dag, Skt. Hans.

Endnu uafklaret. Høstmarkedet og Skt. Hans ligger ikke i HU-regi, men hos Erhvervsforeningen.

6) GENERALFORSAMLING!

DATO: 23. marts kl. 17.00

STED: Jeanette spørger Mette Henriksen, om det kan holdes på cafeen ved Augustenborg Project.

På valg er:

- Bent (modtager genvalg)
- Birger (modtager ikke genvalg)
- Karen H (modtager genvalg)
- Karen M (uafklaret)
- Poul (modtager genvalg)

Planlægning af GF på næste HU-møde.

Næste møde

21. februar kl. 16.30 i Augustenborghallerne